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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت

 الف(  عددهای منفی ریشه سوم دارند.        

  خودصفر می باشد. صفر، مریشه دو (ب        

برابر   2−0−حاصل عبارت ج(        
1
4

 است.  

𝒙2√  د(         = 𝒙    
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 عبارات زیر را کامل کنید.

 .آن می باشد................................... ریشۀ دوم مجذور هر عدد، ( الف

 .می شود ................................اگر پایۀ هر عدد توان دار را معکوس کنیم توان آن  ب( 

 هر عدد حقیقی برابر صفر است. .............................ج( مجموع ریشه های 

03√حاصلد(  + 03√از حاصل  39√ +  می باشد..............................  39
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 حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید.
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𝒃اگر  الف( < 3  , 𝒂 >  باشند، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 3

√𝑎2 + √b2 = 
 

𝒙اگرب(  < 𝒚و   3 >  باشد حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.  3

√(𝒙 − 𝒚)2 + √𝒙2 = 

9 
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ادامه سوالات در صفحۀ دوم                                                            بارم این صفحه
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

2√53 + √02 − 2√22 = 
 

(√2 − √5)(√13 + √2) = 
 

2−1
+ 0−1

+ 9−1
= 

 

√125
0

+ √−8
0

 +   √13
0

× √9
0
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√8 × √5

√13
= 
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 هریک عددهای زیر را با نماد علمی نمایش دهید.
295333 = 

 

3/333331 = 
 

1/5 × 138
× 3/325 × 13−15

= 
 

12/5 × 13−2

25 × 13−14 = 
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 اعشاری عددهای زیر را بنویسید. نمایش

5/2 × 13−0
= 

2/28 × 138
= 
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 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.
2

√2
= 

 

2

√𝒂20 = 

 
𝒙𝒚

√92
𝒙𝒚2

0
= 
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